



Obec založena 4. září 1255  
**Křinice**

**Obecní úřad Křinice**

Křinice 45, CZ 550 01 Broumov

telefon: +420 491 521 606, fax: +420 491 521 606, e-mail: [krinice@tiscali.cz](mailto:krinice@tiscali.cz)

Úřední doba obecního úřadu: Po 17.00 - 19:00, St 15.00 - 18.00

Uvítáme veškeré nové informace a náměty na adrese obecního úřadu.



Vážení občané,  
 chci Vás pomoci jednoduché skládačky přivítat v naší krásné obci, která se může pochlubit jako jedna z mnoha obcí na Broumovsku nejzdravějším životním prostředím. V minulých letech bylo vydáno několik dokumentů, které vychází z historie naší obce Křinice. Tento současný dodatek je zaměřen na období právě posledních pěti let. Chceme ukázat změny v naší obci a tak i minulost doplnit současností. Jsem velice ráda, že se k nám vrací rodáci, přátelé a příznivci naší obce Křinice. Na přiložených fotografiích uvidíte, co vše se změnilo, snad i podařilo a kdo se o toto dění přičinil. Naši pracovití spoluobčané, kteří s nasazením vysokých rizik začali podnikat v oborech kterým rozumí a věnují se jim s plným nasazením, nebo i občanů, kteří začali v obci stavět své rodinné domky, ale i ti, kteří zvelebují svá obydlí. Všichni víme, co je to za úvazek a trpělivost bydlet ve vesnici s památkovou rezervací.

Závěrem bych ráda poděkovala za přízeň, kterou naší obci Křinice všichni zachováváme a spolu s našimi pracovitými občany vytváříme podmínky pro další generace budoucích obyvatel obce Křinice.

Libuše Rosová  
 Starostka obce

Popisky k fotografiím: 1) Tradice jarmarků v Křinicích – vánoční jarmark spojený s prací dětí. 2) Již 34 let se koná v Křinicích tradiční „Pochod hvězdeckým pohořím“ s velkou účastí občanů z blízkého i dalekého okolí. Nejstarší účastníci byla 84 letá žena z Hradce Králové a po absolvování tratě vyjádřila spokojenost a obdiv nad krásnou přírodou v Křinicích. 3) Zahájení velikonočního jarmarku, kterého se pořadatelé účastní v tradičních krojích a jarmark zahajuje staročeskou tradicí starostka obce. 4) Hasiči jsou nejstarší dobrovolnou složkou obce a mají podíl na okrskových soutěžích a soutěží o pohár starosty. 5) Při oslavách 750 let založení obce a 130 let trvání SDH v Křinicích jsou vždy doprovodné kulturní vystoupení dětí. 6) Vysvěcení hasičského praporu u příležitosti procesí ke kapli svatého Huberta. 7) Obnovená tradice „Křinické poutě“, již 4 ročník u nově vybudované kapličky „u Teinarů“. 8) Ani mládí v naší obci nezůstává pozadu mimo dění světové muziky. Již je 5 let od založení nové tradice, která je pořádána vždy v srpnu v původním statku broumovského typu. 9) Za plné podpory broumovské farnosti bylo obnoveno v roce 2001 procesí po křížové cestě, které je nyní od roku 2007 každoročně součástí Křinické poutě první víkend v srpnu. 10) Nově opraveným stavením je budova za hasičskou zbrojnicí, která nyní bude sloužit i jako nová ubytovací kapacita obce. 11) Nejmladší roubenka, která je nyní ve výstavbě, najdete v horní části obce.

## Obecní úřad Křinice

Křinice 45, CZ 550 01 Broumov

telefon: +420 491 521 606, fax: +420 491 521 606, e-mail: krinice@tiscali.cz

[www.krinice.cz](http://www.krinice.cz)

Vydala Obec Křinice u příležitosti oslav 755 let založení obce Křinice. Náklad: 1000 ks  
 Grafika a sazba: PINstudio, Tisk: GZH Hronov. Foto: © 2010 Jan Záláš [9] a archiv obce. Text zpracovala: Libuše Rosová

